

AliveColors 7.0: новые возможности цветокоррекции, ретуши и творчества

2 мая 2023 г. – Компания АКВИС, российский производитель графических программ, представляет важное обновление редактора изображений AliveColors. Версия 7.0 содержит новые регулировки цветокоррекции, новый художественный эффект, новые инструменты ретуши, а также обширный список изменений и исправлений.

AliveColors – универсальный графический редактор, предлагающий в распоряжение пользователя множество инструментов, настроек и регулировок для улучшения изображений, богатую коллекцию эффектов, нейронных фильтров, библиотеку пресетов и текстур. Это редактор растровой графики, который также содержит некоторые векторные инструменты и функции. AliveColors включает в себя набор [встроенных плагинов](#) и некоторые другие разработки компании АКВИС. Программа внесена в «Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных» (№ 4285). Последнее обновление AliveColors включает в себя множество новых возможностей и улучшений.

В версии 7.0 добавлены две долгожданные регулировки (также доступные в качестве корректирующих слоев), необходимые для коррекции фотографий и востребованные профессионалами: **Выборочная цветокоррекция** и **Поиск цвета** (работа с 3D LUT). Обе регулировки включают серию пресетов для быстрой обработки.

Также обновление предлагает новый художественный фильтр для творчества – эффект **Трафарет**, который превращает фотографию в яркий, впечатляющий рисунок.

Новые **Инструменты ретуши** предназначены для улучшения портретных снимков – удаления мелких дефектов кожи, коррекции красных глаз, отбеливания зубов. Кроме того, новая версия включает в себя множество усовершенствований в работе инструментов, регулировок и эффектов, новые варианты рабочих областей, улучшения интерфейса, производительности и стабильности, а также обширный список исправлений.

Графический редактор AliveColors можно [скачать](#) и попробовать без регистрации в течение 10-дневного ознакомительного периода.

Поддерживаемые операционные системы: Windows 7-11, macOS 10.12-13.0, Linux. Программа совместима с отечественными операционными системами: Astra Linux (ГК «Астра»), ОС Альт («Базальт СПО»), РЕД ОС («РЕД СОФТ»), Роса Линукс («НТЦ ИТ РОСА») и др.

Доступна бесплатная версия AliveColors Free с ограниченным функционалом, а также лицензионные версии с полным набором возможностей – Home (4800 руб.) для личного использования и Business (14040 руб.) для организаций. Пользователи, которые приобрели программу в течение последних 12 месяцев, могут перейти на новую версию бесплатно.

Для подробной информации о программе посетите сайт livecolors.com или livecolors.ru.

АКВИС (akvis.com) – российская компания по разработке программного обеспечения, специализирующаяся на решениях для редактирования изображений и видео. Со времени основания в 2004 году компанией был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.

О программе: livecolors.com/ru/about-livecolors.php

Контакты: press@akvis.com